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Position 20211 20227 2023 )

I. Leistungsbilanz +263,5 +164,6
1. Warenhandel +196,5 +125,9 F ’ -
Einnahmen 13751 1580,0 1539,2 w
Ausgaben 11786 1 454,1 13124 \ "W
P‘

nachrichtlich:
AuBenhandel 1) +175,3 + 88,6 +209,6

Ausfuhr 13793 15940 15624 Lﬂ ’u

Einfuhr 1204,0 1505,4 13528

2. Dienstleistungen +16 - 373 - 630 * V? M€
darunter: .&)
Reiseverkehr - 243 - 549 - 689

3. Primareinkommen +1232 +142,1 +143,9 o
darunter: Nex
Vermogenseinkommen +122,2 +143,3 +144,5

4. Sekundareinkommen - 57,8 - 66,1 - 64,6 Lzz’ ‘ M'e
1I. Vermogensanderungsbilanz - 26 - 216 =273 /
111 Kapitalbilanz 2) +209,0 +198,2

1. Direktinvestitionen + 81,5 12,2 9,7 u ‘Gau

2. Wertpapieranlagen — +197,2 10,7 S )

3. Iiinanzderivate 3) v + 47,9 + 415 + 40,0 ﬁa - ygx

4. Ubriger Kapitalverkehr 4) -149,5 + 29,3 +130,9

5. Wahrungsreserve + 31,9 + 44 + 09 @
1V. Statistisch nicht aufgliederbare Transaktionen 5) - 51,9 +805,2 + 16,7 ea - u
1 Spezialhandgl nach der amtlichen AuBenhandeIsstatistik»(Que[le: Statistisches Bundgsamt). 2 Zunahme an NetFo- a > N&K
Auslandsvermogen: + / Abnahme an Netto-Auslandsvermogen: -. 3 Saldo der Transaktionen aus Optionen und Fi- A

nanztermingeschaften sowie Mitarbeiteraktienoptionen. 4 Enthélt insbesondere Finanz- und Handelskredite sowie
Bargeld und Einlagen. 5 Statistischer Restposten, der die Differenz zwischen dem Saldo der Kapitalbilanz und den
Salden der Leistungs- sowie der Vermogensanderungsbilanz abbildet.
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